CocTaBuTe)Ib:

KatpeToBa Okcana CepreeBHa yuuTellb HAYaJIbHBIX KJIACCOB,

['ocynapcTBeHHOE yupexIeHHe HIKoIa ¢ MPOoPuIbHON HarpaBieHHOCThIo «CTukey, T.11aBnogap

PeneHn3eHt:

B C60pHI/IK€ MPpCACTABJICHBI ONOMAIIHUC 3daIlaHU HA JICTO IO PYCCKOMY A3BIKY W MATCMATUKE OJIA yHAIIUXCS 1 KJIacca,
HaIIpaBJICHHBIC HAa TPCHUPOBKY U IIPOBCPKY 3HaHHﬁ, d TaKXKC ITIpHU BOCIIOJTHCHUHN HpO6CJIOB YMGHI/Iﬁ N HAaBBIKOB, IIOCJIC

NIEPBOHAYAIBHOTO Tara 00y4eHUs rPaMOTe U MaTeMaTHKeE.



Berymienue

Jleto — BpeMst oTAbIXa U pa3BiedyeHuidl. Tak cuutaroT getu. OaHaKo OONBIIMHCTBO IIKOJIBHBIX YUHUTEIEH TyMaloT
MHa4Ye M 00s3aTENIBHO JAal0T CBOMM YYEHHMKaM JIETHME AoMallHue 3ajaHus. Kak ke 3acTaBUTh peOEHKa CEeCTb JIETOM 32
yueOHUKH?

Co6na3H He 3acTaBisATh peOEHKA 3aHUMAThCA y4eOoil U JaTh €My JIETOM MO-HACTOSIIEMY OTAOXHYTh - CIHUIIKOM
BEJMK, HO HY)KXHO He 3a0bIBaThb O TOM, YTO 3a | Kjacc, JETH MOJHSJIMCh HAa BBICOKYIO TOpY 3HAaHUH, W €CIU OHH
OCTAHOBSTCS, TO BEPHYTCS K HAYaJIbHOU TOUYKE.

Cnenyer HaiiTu OanmaHc Mexay yde6oil u oTabixoM. OCHOBHBIM NPaBWJIOM JIETHUX 3aHSATHH SBISETCS
yMepeHHOCTh. CrieiyeT yUUThIBaTh 0OCOOEHHOCTH peOeHKa U He Ieperpykathb ero. Eciin Manibliry TpyAHO AaeTcs y4eOHbIH
MaTepuall, cilelyeT U3ydaTb €ro MaJeHbKMMH MOPLMSIMH U Yalle JAeJaTh NepPepbIBbl, YTOObI HOBBIE 3HAHUS «YJIETJIUCH)» B
r'OJIOBE.

He cnenyer ycraHaBiuBaTh TOTaJbHBIA KOHTPOJIb 3a BBIIIOJIHEHUEM 3aJJaHU, WM BOOOIIE IeTaTh UX 3a peOeHKa.
[IpuMuTE MO3ULIMIO KOHCYJIbTaHTAa: PEOEHOK JOJDKEH MOHSATh, YTO B CIy4yae BO3HHUKHOBEHHS BOIIPOCOB BBl 00S3aTENbHO
IpUJETE Ha IOMOIlb, OJHAKO BBIIIOJHITH OCHOBHYIO palOTy BbI JenaTh 3a Hero He Oynere. Harpysky. Ecimu BeI
OOHapyXUJIU OMMUOKH B BBIITOJHEHHOM 3aJJaHUH, HE CJEIyeT cpa3zy MpsMO yKa3bIBaTh Ha HUX. [lompocute peGenka HalTH
OLIMOKH CaMOCTOSTEIbHO, 3aT€M BMECTE MOMNBITalTeCh HAWTHU HpaBuibHOE pemieHue. [lonck M aHanu3 COOCTBEHHBIX

OIMOOK TTOMOYKET JIYYIlle YCBOUTH MaTepHall.



O0s13aTenbHO MOOLIPSIIiTE peOeHKa 3a XOPOIIO BBHIMOIHEHHYIO padoTty. IloxBanuTe ero, ckaxure , KAKOM OH y Bac
MOJIOZIEL], YTO 3aHUMAETCA Jake JieToM. MHOrga MOXKHO MOOLIPUTH CTapaHue HeOOJbIIMM noaapkoM. OQHAKO HE CTOUT
MOCTOSIHHO TIOKYTAaTh JKeJlaHue K yueoe.

He pyraiite 3a npomaxu. Eciu ommOKy ciydaroTcs JTOBOJBHO YacTO, MATKO YKa)KUTE HAa HUX, HO HU B KOEM
Cllyyae HE CTOUT KpHUYaTh U HaKa3blBaTh — MHAYE JICTHUE 3aHATHS NIPEBPATATCS JJIsl peOCHKA B HACTOSIIYIO MBITKY, U €T0
opraHu3M OyJleT Ha MOJICO3HATEILHOM YPOBHE CONMPOTHUBIISITHCS.

He HyxHO myraTh Majblllla T€M, YTO BIEPEIU €ro KAYT €II€ OYCHb TPYAHBIC 3aJlaHUsl, YTO OCTAETCA Mo
BPEMEHH, YTO OH HE CMOXKET HHUYETO BBIYYUTb U T. 1. Jlake eciu Bbl caMU HE yYBEPEHBI B CHUJIaX CBOEro peOCHKa, OH HE
JIOJDKEH ITOTro MOHATh. HacTpanBaiiTeCh ONTUMUCTUYHO, U TOT/Ia PEOCHKY TOXKE MEePEIacTCs Balll ONTHMHU3M, U OH CMOXKET

TOpBI CBEPHYTH, YTOOBI TOPAIOBATH MaMy XOpolel yueOoi.



IlogcHuTENBHAY 3aIIMCKa

B mocoOum mpeacTaBieHbl JOMalIHUE 3aJaHUsl Ha JIETO MO PYCCKOMY S3bIKY M MaTeMaTuKe il ydamuxcs |
KJIacca, HalpaBJICHHbIE HA TPEHUPOBKY U MPOBEPKY 3HAHUM, a TaKXKe MPU BOCIOJIHEHUU MPOOETOB YMEHUN U HABBIKOB,
MOCJI€ MIEPBOHAYANIBHOTO 3Tana 0O0y4eHHUs rpaMOTe U MaTeMaTHKe.

[To pycckomy sI3bIKY, MOCOOME BKIIIOYAET B Ce€0s YIPAXKHEHUs, KOTOPBhIE OXBATHIBAIOT CIETYIOIIUE TEMBI:
-couetanus KU-1IU, YA-IIIA, UY-111Y, UK-UH;
- MATKUM 3HaK MOKa3aTeb MATKOCTH;
- 3BYKOBOM U 3BYKOOYKBEHHBIN aHAJIU3 CJIOB (B COOTBETCTBUU C MUHHUMYMOM);
- ICJICHUE CJIOBA Ha CJIOTH; BBIJICJICHUE B CJIOBE YAAPHOIO CJIOTa;
- IEPEHOC CJI0BA IO CJIOraM; HAX0KAECHUE TPAHUIL IPEITIOKEHUS;
- TPaHUIIBI TPEIJIOKECHUS,
- OonbIras OykBa B MMEHAX COOCTBEHHBIX H .
ITo MaTematuke npeasiararoTcs 3a1aHus
- Ha BBINOJHEHUE apu(PMETHUSCKHUX MCUCTBUM C YMCIAMU U 3HAUCHUSIMH BEIMYMH (CIIOKEHHE B TIPEIeNIax ACCATH U
CJI0’)KCHHE/BBIYMTAHNE TTOJTHBIMU JACCATKAMH);
- pEUIECHUE NMPOCTEUIINX YPABHCHUM; PEIICHNE TEKCTOBBIC 3a7jauv B | AEUCTBHE HA HAXOXKJICHUE CYMMBbI, OCTaTKa, Ha
yBelIMYeHHUE/ YMEHBIIICHNE Ha HECKOJIBKO €MHHII,
- U3MEPEHNE JTUHBI OTPE3KOB, CPABHEHUE OTPE3KOB;

- CPABHEHME YUCEJI, BBIPAXKECHUW U BEJIUYMH U JP.



O0BEM MaTepuaa 1 CTpyKTypa nocoOus ompeneneHbl 00s13aTeIbHbIM MUHUMYMOM HayalbHOIO 00pa30BaHUsl.

[IpaBuibHas MOCTAaHOBKA 3aHATUN JIOMa MpEANoJaraeT eXeIHEeBHbIE HEeNpOoaoLKUTeNnbHble (15 MUH MO pycckoMy
A3BIKY, 15 MUH 0 MaTeMaTUKe) YIPaKHEHHUS.

ITocobue anpecoBaHO ydalIuMcsl MEPBBIX KJIACCOB, YUUTEISAM U POAUTENSM, C LENbI0 OTPAOOTKN OCHOBHBIX 3HAaHUMN

¥ YMEHUN U aKTyaJu3aluy 3HAaHUH AJ1s JaibHeHiero o0yuyeHus BO BTOpOM KJiacce.



___ MIOHHA
1 .IIponuim OykBbl Aa, b6, Bs

2.BbINOTHU 3BYKOBBIE CXEMBI CJIOB.
O6pazen: nmuca -[1'u - ¢ a]—2 cuora, 2 cori., 2 riacH.
basn, 6enxa, 6onv.

3.IloxGepy MPOTUBOIIOIOKHBIE TIO CMBICITY CIIOBa
Manenvxuii- ..., 4eépHolli- ... MEONEHHbIU- ..., NOPAOOK-... .

4.BoccTaHoBH CJIOBA.
Kamau, pomax, wuxuy.

1.Pemu 3agauy.
B ogHoMm kyBuIMHE 4 nMTpa MOJIOKA, & B IPYTOM Ha 3 JIUTpa
0obiie. CKONBKO JIUTPOB MOJIOKA BO BTOPOM KYBILIMHE?

2.Pemu 3amauy.
VY noBapa Obu1a KpyIia: MaHHas-5 Kr, TpeuHeBasi- 3 K,
pucoBas- 4 kr. CKOJIbKO BCETO KI. KPYIIbI OBLIO y oBapa?

3. Beruucimu.
6-[ ]=4 8-[]
7-[]=2 10 -8

4 3armmmm 5 OAHO3HAYHBIX I{I/ICG.]'I,S-JIBY?,Ha‘IHI)IX.

7 10-7=
10 - 5=

____ HIOHS
1.Ilponumu OykBel 12, /[0, Ee
2. BBITIOTHY 3BYKOBBIE CXEMBI CJIOB.
Bapenve, spau, evioca.
3.CocTaBb ci10Ba M3 IIOJIOBHHOK. 3alMIIN C OJHUM W3 DTUX
CJIOB TIPEIJIOKCHUE.

Buno oyx
Bon mouka
Bepx ocvl
Bec VKU
Bos epao

4.3aK0HYH MPETIOKECHUS
Mawuna cmoum 8...

Ilana nrobum yumame... .
bpam xopowio uepaem na ...

1.Pemu 3agauy.
B onnom psizy 10 KycTOB CMOpPOJMHBI, a B APYTrOM Ha 8
KycTOB 00JbIIe. CKOIBKO KyCTOB BO BTOPOM pALy?

2. Pemm 3amauy.
V neBouku ecth 20 TeHTe. CKOIBKO TEHI'e €M HE XBaTaeT,

4TOOBI KYITUTH TETpaib 3a 40 TeHre?

3. Haiinm 3HaueHue BeIpaKSHHM.

60-40= 80-30= 10-3= 6+3-2=

90-40= 80-40= 10-2= 9-1+2=
4.CpaBHu.

5*7 10*19 1+5 * 5+1

6*3 12*8 12-6 * 6+6




___ MIOHHA
1 .IIponuim OyxBbI Ko, 33, Hu, orcu-uiu

2.Paznenu Ha cioru, nmoctaBb yaapenue. [loguepkau
ophorpaMmsl.
Kamviwu, nysrcu, éxcuku, 4aiHux, yynokK, wyka.

3.Cnuiu, nog4epKHu opPorpamMmsl.

Tuwuna 6 necy. Jleexo cxonvsam nvidicu. B 6030yxe
nywucmule chedxcunku. Ha eepuunax cocen moxuamoie
wanku.

4. Haz0BH IUTEpATYPHBIX TE€POCB.
lepegsannulil ManbyuK-
Yepenaxa-
Jlesouxa c eonybvimu son0camu-

1.Pemn 3agauy.

VY Katu 7 xkuur B noptdere, a Ha MOJIKe Ha 5 KHUT MEHBbIIIE.
CKOJBKO KHHT Ha TIOJIKE?

3. Haiiau 3HaueHue BoIpaxxeHu.
6-4+8= 7-5+6= 1+6-4= 8-8=
6-5+7= 7-6+5= 4+3-5= 7+0=

4.CocraBs 5 npumMepoB ¢ oTBeToM 10

5.* Mawma ObU1a B JOME OTabIXa | Henemro u 5 THEN.
CKOJbKO JHEH ObLIa MaMa B IOM€ OTAbIXxa?

HIOHA
1.ITponutu:
Kx, JIn, Mm, orce-we

2.BctaBp clnoBOCOYETAHMS KU, IIIH, JKE, IIIC.

Ilpy..na, eep..na, o..6ka, ma..Ha, ..Cmv, Ny..HKA..M4)e,

CHE..HKa, ..jecm.

3.Copoka yHecia KOHeIl CJI0B. Jlonuim ux.
Ymu... Beesnauka, cmen.. [llapux, unmepecH.. knuea,
MANIeHbK.. Me0BEeHCOHOK, PymOOIbH.. noJe.

1.Pemu 3agauy.

B moesne opu10 20 Baronos. Ha cranimu oTienmm
HECKOJIBKO BaroHOB U B I10€3]1€ 0cTajIoCch 10 BaroHoB.
CKOJILKO BarOHOB OTLIEITMIIN?

2.Pemm 3amauy.
B kopoOke Obut 1 gecstok stut. OHO B3SIM Ha 3aBTPaK.
CKOJIBKO SIUIT OCTAJI0Ch B KOpOOKe?

3. Haiinm 3HaueHne BeIpaKEHHM.
10-7+4 9-2-5= 6+3-7=
10-8+5= 9-4-5= 8+2-4=




HIOHA

1.IIponumu 6yxBel: HH, Oo, IIn

2.M3menu 1o oOpasiy: yaaaen-yaaiablbl.
llenéx, oenéx, 36epék, cmebenéx, naney.

3.BriOepu nogxossiiee. 3anuiiu.

Omo (bonvuiol, 3enéuviit) macasun. A smo (20ay60li,
yenmpanvrolil) cmaouon. Tam ecmsv (Kpachwiil, 6OILULOT)
bacceiin u (manenvkoe, pymoonvroe) none. Tam pebsima 6
(kpacusgoii, cnopmuenoil) popme ueparom 6 hymoo.

1.Pemu 3agauy.

Ha asponpome 6wu10 8 BepTosieToB. Korna HeCKoIbKO
BEPTOJIETOB YJIETEH, TO OCTAIOCH 3 BepToseTa. CKOJIBKO
BEPTOJIETOB YyJIETENO0?

2.06Benu B ogHOM psay 10 kaeTok, a B Ipyrom psay Ha 6
KJIETOK MEHBIIIE. CKOJIKO KJIETOK OOBEJH B JBYX psax?

3.Halinu 3HaueHue BbIPAKCHUI.
10-2-4= 9-5-3= 4+6-1=
8-8+7= 2+5-4= 10-6-2=

6+3-4=
4-3+5=

HIOHSA

1. IMponummu: Pp, Cc, Tm
2.BcTaBb, rlie Hy>)KHO, MSITKHI 3HaK.
Ilan.. yvi, n..66l, OKVH..., OOM.., O€H..., CMOIL... .

3.Crnumm, BCTaBb MPOMYIIEHHBIE OYKBHI:

IIpowén ooonco.. Ilpomokna 3emns. Ilokpviiuce nucm.s
Kaneni.kamu 002cos. Bvienana éooa uz-noo aucmevl
MANeH.Ko20 c8epuyKa.

4 Hanuiu 5 HazBaHuii ropogoB u pek. Coctasb 1
MpEIOKEHHE.

1.Pemu 3agauy.
C nByx KycToB cMopoauHbl coopanu 10 kr sroxa. C
nepBoro Kycta coopanu 6 xr siroj. CKoJIbKO sroj coOpanu
CO BTOpOTO KycTa?
2.Haiinm 3HaueHre BBIPKCHHM.

80+20=  60-40= 50+10=  30-20+

20+10=  90-70=  70+10=  40+10=
3.BoInuimm B 0JIHY CTPOKY OJTHO3HAYHBIE YHCIIA, A B
JIPYTyIO IBYX3HAUHbIC YUCIA.

15,20,7,17,2,13,1,9,10,6

4. Haueptu onun otpe3ok mmHoM 10 cm, apyroit Ha S5 cM
kKopode. CpaBHU OTPE3KH.




___ MIOHHA
1.IIponuiu OyxBeI: Vy, @, Xx

2. Hanumwm 5 kinuek sxuBoTHBIX. Hanmpumep: kopoBa
Mypka. CocTaBb ¢ OJHUM CIOBOCOYETAHUHN IIPENIIOKEHNE.

1.Pemu 3anaqy.

Ha naue cobpanu 6 BEaep moMUI0pOB U 3 Beapa OTypIliOB.
Ha ckonbko Oosnbliie codpanu BEAEP MOMUIOPOB, YEM
OrypLoB?

3. Brruucnu.

3. IlogOepu cnosa, 0003HaYarOLIME MPU3HAKH IIPEIMETA. 6+4-3= 7+3-5= 10-4-1= §-5+7=
Meb6enb (s uero?) - .......... MeOeb 60+40-70= 70+30-90=  40+40-30=  70-40+20=
(uaxok (kakou) - ......... (aaxok 3 a 3
MECTHOCTb (Kakas?) - ............ MECTHOCTh 4. 7+[] =10 []+40=80  90-[ ]=20
KypHai (Kakoi?) - ......... KypHAI
CTOJIUK (KaKou?) - .......... CTOJIUK Sci% af}gg qmé%a’.k 5 20-10 * 2-1

HIOHSA 1. Pemu 3anauy.

1. ITucemo 6ykB Ly, Yu,lllw

2. Hanmmm ciioBa, KOTOpbIE HA3BIBAIOT JETCHBIIIEH
KUBOTHBIX. OOpa3zell: auca- JucsTa
Bonk, 3aay, medseos, canka, kponux, eika, ymka

3. 3aKOHYH MPEIOKEHUS.
A xouy Te0e pacckasaTb O TOM, /.KaK..... 2.20e......
3.kaxas....4.nouemy......5.umo.....

B Baze nexano 10 s610k 1 7 rpymi. Ha ckoapko MEHBIIIE
OBLIIO TPYIIL, YeM sI0JIOK?

2. Haiinm 3HaueHue BeIpaKEHHM.

10+80=  60-30= 70+20+10=
90-10= 100-60= 60-40+20=
3. CpaBHu.
2 mm*20cm Sem*S oM 60cm*6 mm 10am*100cm

4.Haueptu oTpe3ok aiuHou 1 am a , aApyroii Hal cm
MEHBIIIE.




HIOHS
1. lonuiy rinacHyo OyKBY, 4TOOBI HOJYYHIOCH CJIOBO:
J...M, II...Th, I...JI, M...JI, C...H

2.PaccraBb ynapeHue B CIIOBax, pa3/esid Ha CIIOTH:

HIKOJZCZ, aamna, nNecHA, Oeﬂo, KamaJjoe, jonamada.

3.B kakux cioBax OykB Ooiiblie, yeM 3ByKOB? Brinuiim ux.

Menw, nanemo, 0py3ws, padocms, mMope, geceivbe, WMeb.

1.Beimumiu TOJIbKO T€ NPUMEPHI, OTBET B KOTOPBIX PaBEH 4.

2+1, 3-2, 2+2, 5-3, 5-1,1+43, 3+2.

2.CpaBHH.
6*2 6+2 * 6+1 5+3 * 4+4
4*4 3+2 *4+2 1+7 * 6+1

3.3amnonHu TabHILy:

a 14 2 3 5 6 7
3+a

HIOHA

1.B kakux cioBax OyKkB MEHbIIIE, 4eM 3BYKOB? BrImuiim ux.

llenue, camoném, sa610K0, mepnenue, 004b, eHOM, MONOIb

2. BcTaBb B IpeUI0KCHHS HY)KHBIE TI0 CMBICITY CJIOBA.
Ha epsioke pacmym ykpon u ...... ... ...
I1o oopooicke npobedicarn ......... ... ...

3. [loguepkHu r1acHbie OYKBHI B CIOBAX.

Axayus, ynvibka, Mazazuw, uxetl, ckoopooa, CMpaud.
4. IlonuepkHH coriacHble OYKBBI B CIIOBaX.

Hionyw, aucmus, mawuna, prok3ax, Kacca, YauHux.

1.3auepkHN HEBEPHBIE PABEHCTBA:

4+5=9
3+4=7

4+3=8
3+1=4

9+1=11
8-5=4

2. Pemu 3agauy.
Bo nBope urpaio 5 kotat. K Hum nogonuiu emé 3 KOTEHKA.
CKOJIBKO KOTIT CTajo?

3. 3amonHu TabNIHITYy.

a 96 10 |8 7 6 5
10-a




HIOHS
1. PaccTaBb ynapeHue B CI0Bax:
3aeaoxa, oauedOHUK, docye, nopmeern, ujasenn, CeEKIA.

2. B xakux cioBax OykB 0oJiblie, 4yeM 3ByKOB? BeImuiiu ux.

HeHb, CeéMbs, HOUb, 86ApeHbe, KOHbKU, a€p€6bﬂ, memellb.

3. B xakux cioBax OyKB MEHbIIIE, 4YeM 3ByKOB? BrInmuiim ux.

Hcmpeb, noeso, cocmbs, ymeHue, neus, eb, Mio1eHb
4. IlonuepkHH cJIOBA, B KOTOPBIX BTOPOU CJIOT YAAPHBIi.
Maezazun, epycmo, 20pod, ospae, caram, caxap, nomMuoop.

1.3anonHn Tabnuiy.

ciaraemoe |9 3 0 8 2 4

ciraraemoe |1 6 10 1 7 4

cyMMa

2. Pemu 3anauy:
Ha connpimike rpenucs 4 yréuka. K Hum npubdexanu 5
rycsT. CKOJIBKO NTHIL CTaj0?

3. BcTaBb nponyIieHHoe YncIIo.
6+ [ |=8 3+[ ] =7
[1+1=7 8+[ 1=10
[[]+4=9 3+ ]=6

HIOHS
1. Ciumm. [TonuepkHU TBEpABIE COTTIACHBIE 3BYKHU.
Cmon, cmynvs, mapenxa, yeemsl, pOMAuIKd, KaieHoaps.

2. Cnuiy, Nog4epKHyB MITKUE COTJIACHBIE 3BYKH.
Henw, mecay, uawxa, wuno, anbOOM, MAIbYUK.

3. BcTaBs B c10Ba mponyIieHHbIE OYKBHI.
C...poka, n...Han, Kud....., M...J...Ko, 8...p...0€l, K...poaa,
0...804YKa

4. BeIUIM C10Ba, B KOTOPBIX BCE COTIACHBIE 3BYKHU
TBEp/bIC, U Y T€OS MOTYIHIIOCH TIPEIJIOKEHNUE.
Booa, 3emns, naw, eepuwiii, opy2, nomMowHuK.

1.Halinu 3HaueHre BbIpaKeHU.

10+70= 90+10= 70 -50=
80 -10= 10+20= 40+30=

2.Pemu 3a1auy.
*Bexanu no I10pOXKKE I'yCh, ETYX U KOIIKA.
CKOJIBKO JIAMOK TOMAJIO TOM AOPOKKOM IO MO0 ?

3. CpaBHu.

80 *10+30 10 * 80+10
40 * 60+40 60 * 10+60
20 * 20+10 90 * 70-10




HIOHA

1. Beimumu CJIOBA, B KOTOPBIX BCC COIIACHBIC 3BYKH MATKHUC.

OHu, mbl, 110OUTU, PACMUNUY, CUPEHb, TAHObILU

2. BcTaBb B ci10Ba NpONyIEHHbIE OYKBBI.
/...oicypHold, 6...poua, p...60ma, M...WUHa, K...p...HOQul,
VU...HUK.

3. B kakoii rpymnme OykBbl pacroI0KeHbI HE B aj()aBUTHOM
nopsiake? [ToguepkHm.
1).b,61, 5,9 2).82 0, e 3).mHuon 4).uy u w, wy

4. 3anuim cjioBa B a(paBUTHOM MOPSIJIKE:
Lllanka, mope, Kuceib, 80IHA, AXMA, COCHA.

1.Pemu 3agauy.

OnHa pyuka crout 60 Tenre, a Bropas 40 TeHre.

CKOJIBKO CTOSIT IBE PYUKH?

2. Haiinu 3HaueHue BhIpAXKEHUM.

5+0= 10+0= 7-0=
0+3= 7-7= 4+0=
6-0= 9+0= 0+8=
3. 3anonHu TabuILy.
cllaraeMoe 2 4 6
cllaraeMoe 7 6 5
cymMma 10 10 10 10

____VIOHA
1. B xakom cjI0Be Bce COTIacHbIE 3BYKH 3BOHKHE?
[Tomguepkum.
Pakema, ¢nae, 6otina, nobeoa.
2. B kakoMm cJ10B€ BCE€ COIJIaCHbIC 3BYKH TIIyXHE?
[Tomuepkum.
Cmekno, cnoso, padyea, myua.
3. Cnumm nipeagioxkenue. [IpoBeps.
Yuenux 6311 mempaows u kapanoau.

4. BcTaBs B cioBa nponyiieHHbIe OykBbl. COCTaBb
MPEIIOKEHHUE C OJHUM U3 CJIOB, 3AITUIIIH.
M...06e0b, c...poKka, O...2(CYpHbLIL, O...60YKA, 3d...UY.

1.Pemu 3anauy.

Coexana ot @enopsl mocysa-

Tpu cTakana, Tpu YaIiku, Tpu OJrOAa.
KT0 cocuutaTth roTos,

CKOIBKO OBLIO Oerienon?

2.CpaBHH.

3+5*5 6*8-4  7-6*6 9-4*9

3.HauepTtu otpe3ok anuHou 6 cMm. Haueptu otpes3ok Ha 2

cM Kopoue nepBoro. CpaBHU OTPE3KH.




___ UIOHA
1.Bemumm cioBa, B KOTOPBIX 3BYKOB MEHbIIIE, YEM OYKB.
Konu, 36epv, menw, koHw, enb, 06epb.

2. BcTaBb npornylieHHble OyKBbI, HAITUIIIK JIBA CJIOBA Ha 3TO
IIPaBUJIO.

Ilyw...nxa, 6epui...Ha, JHC...3Hb, Ui...J10, 6blU...6KA,
HAoIC ... 6KA.

3. Cnumm TEKCT, pa3AesivB €ro Ha MPEII0KEHUS.

A uody no necy 60pye civluly Cmyk 0amia e2o Ha3vl8aom
canumapom jieca osimeJ ie4um 0epesvs 0m epeoumeinctl.

4. Crumy noCIoBUIIbI, 0OBSICHUB UX CMBICI.

Ckpomnocms ecsakomy K auyy. Ecmob cnézvl — ecmo u
cogecmo.

1.Pemu 3anauy:
B pycckom s3bike 10 rinacHbix OyKB, a 3ByKOB Ha 4
MeHblIe. CKOJBKO IIACHBIX 3BYKOB B PYCCKOM SI3BIKE?

2. Halinu 3HaueHue BhIpaKeHUH.

9-6= 10-3= 7-6=

10-8= 8-4= 4-4=

7-5= 9-5= 10-5=

3. 3anonHu TabIHILy:
yMEHBIIIaeMOe 10 9 8 7 6
BBIYMTAEMOE 6 3 5 2 4

Pa3HOCTDb

_____ WIOHHA
1. Hanmummm cioBa mo oGpasiy:
C8emJio0 — C8em.blil
geceo -
Xopouo -
bviIcmpo -
BEHCIUBO -
NPUTIEIHCHO -

ITocraBp B cnoBax ynapenue. Paznenu Ha cioru.

2.Pa3nenu cioBa Ha cioru. Kakue ciioBa Henb3s
nepeHocuTsh? CIUIIM ux.
Pebsma, nveama, nooapxu, kons, Ons, JHcypasis, aucm,
JILOUHA.

1. HauepTu oauH OTpE30K JUIMHOM 5 ¢M, a BTOpOil Ha 3 cM
Kopoue. CpaBHU HUX.

2. Halinu pa3HOCTB, Y KOTOPOU yMeHbIIaeMoe 9, a
BBIYMTAEMOE YHUCIJIO 6, TOAYEPKHHU:

9-6=3 90 + 10 =100 9-3=6

3.Pemu 3anauy.

B rapaxxe 6su10 20 5terkoBbix MamuH U 10 Tpy30BbIX
MamuH. CKOJIBKO BCEro MalllvH ObLIO B rapaxe?




___ MIOHSHA

1. Beimumu ciioBa, KOTOPBIE COCTOST U3 IBYX CIIOTOB.
Axayus, 36e30a, paouo, yauHuk, marey, apoys, noisua,
mempo, Ama.

2. BcTaBb mporyiieHHbIC OYKBEHI.

Y...00, 4...10K, W...Ka, 4...4elo, W...naivye, 4...2yH, ymauy...

3. BcTtaBpb MpOMYIICHHBIC 6YKBBI, HaIlMIy JBa CJIOBA HaA 3TO

1.Pemu 3anauy.

*Kpsimika crona umeet 4 yrina. OauH yroy CIuIwIN.
CKOJBKO YIJI0B CTAJIO Y KPBILIKHU CTOJNA?

2. Beruuciu.

10+ 20 = 60 —50 = 90-10=
IPaBUIIO. 100-10= 10+70= 30-30=
Y...UHUK, W...6e1b, MYY..., POW..., 4...UKd, Npow...Hue, 50-10= 100 — 40= 100 -30 =
ney...mo.
4. BcTaBb NpoITyIieHHbIC OYKBHI. 3. CpaBHu.
B necy oicypu...n pyuen. IHmuuku uwy...m nuwy.... Jloco uoém | 10+30 * 10+50 10+0 * 10+10
8 U...y... neca. [amen cmyu....1 no oepegy. Youc... nonzym e | 10+60 * 10+80 10490 * 10+20
Kamolud ... 40 -30 * 90-50 10+70 * 10+40
___ VIOHH

1. [TomyepkHn OYKBBI, HATTUCAHUE KOTOPHIX HAZ0 MPOBEpHTh. | 1.Pemu ypaBHeHMSI.
Jlooicou, mpasa, noas, 002cob, ene300, wapgh, epubsl, cuee,
@aae, cheea, cmpudicu, 2pub, 2opa, Opo30, édxc. a+7=10 30+a=80 a—-4=3 8—a=2
2. BcTaBb npomnyliieHHbIE CIIOBA. 2. UcnpaBb ommoOKu:
Ha nv0y pexu 36enam
3apuincs 6 chee . 10-4=5 10-8=2 10-5=6

UOém 3aKOHYUMb 200 10-7=3 10-9=2 10-6=4
u cmapuolil 10-5=4 10-6=8 9-8=2

Cnosa ons cnpasok: dekabpb, KOHbKU, 21YXAPb, KAJEHOADb.

3. [IpounTaii.
Kax na monenvkuil 1e0ox
Buvinan 6enenvruti cHedcox.

3. BcmomHuM cocTaB 4yucia. 3anoiaHu TabauILy.

10 |6 |8 |7

9 |5

12




BhInuiny cioBa ¢ MATKUM 3HAKOM, pa3eisis HX 4€pPTOYKaMH
IS TIepeHoca.

4. Cnuim, BCTaBJIsIs, TAS HA0, MATKUM 3HaK.
Jlesou?ka, nuc?mo, sacun?ku, mou?ka, 6on?wot, bon?Huya,
myu?Ka.

___ _MHOHSA
1. BcTaBp niporyiieHHbIC OYKBEHI.
M...06e0b, 3a...y, 1...cuya, y4...HUK, 0...24CYPHbIl,
m...mpaovs, y4um...jib, nopmaeein..., n...Hal.

2. Cnenaii 3ByKOBBIE CXEMBI CJIOB, HAIPUMED.
cembs-[c ' uM i a |

LTumyo
Cmpuoicu
Masx
Yau

3. [IpounTaii. BctaBh mpomnyiieHHbIE OYKBHI.

Xopouwt... 3umoti den...ku! CHedxc...HKU, KAK NYUL... HKU,
naoaiom Ha 3emaro. A 6epy K...p...HOauL u pucyro
nyul...Cmvlid CHee.

1.CpaBHu.

7+3 *7-3 2+4*9-4
8-3 * 4+3 7-4*3+4
9-3 *3+3 5+4*5-4

2. Bcmomuu coctaB uncia. 3anojiHy TabuILy.

4 |6 |8 |7 9 |5

13

3. BcTaBp npomyIiieHHbIe YncIa.

8 -5 |+[ ] 9-5=[ J+[]
9-5 [+[ ] 6+=[1+[]
8-2o |+[ ] 1L 1=C1+01]




____ HIOHA
1. IlpouwnTaii ciosa.
ll]...xa, x...p...HOQut, M...U...Ha,
Yy...0ecHblll, 3...0acmasi, cn...pmMuUBHAs.
[TonGepw k c10BaM MEPBON CTPOUKH MOAXOASIINE TIO
CMBICITY CJIOBA U3 BTOPOM CTPOYKH, 3aIUIIIH.

2. Crinmn NpCaAJIOKCHUC, ITIOAUYCPKHH MATKUC COTJIACHBIC.

Bypuiti meoseowv bvicmpulil, 106KULL U OUEHb CUTbHDIL 36€Pb.

3. BcraBb nipornyineHHbIe OYKBBI.
M...08¢€0..., oexkabp..., bykeap..., m...mpao..., joc...,
1...cuya, 3a...y, nopmgbei..., n...Haj, UoH..., CCHmsaop...

1.Pemu 3anaqy.

Ha connbimike rpenucs 4 yrénka. K HuM npudexanu 5
rycsT. CKOJIBKO NTHUI CTalI0?

2.Pemn 3a1au4y.
*B cembe 10 6patheB. Camomy ctapiiemy 20 net, a
KXIbIM CIEAYIONIAN Ha 2 TOJIa MOJIOKE MPEAbIIYIIErO

CKOJIBKO JICT MH&}IIIICMY?

3.3anonHu TabsHIy.
a 10 |9 7 6 5

Harnumm npenioxeHue ¢ OTHUM U3 CIIOB. a-5

HIOHSA 1.Haiinu 3HaueHne BBIPAKECHUIA.
1.BcraBp nporyIiieHHbIe OYKBBI, pa3/iesid CJI0Ba Ha CIIOTH. 10-7= 70+30= 90+10=
36ep...ku, OOA...HUYA, MA... YUK, NA]...MO, O20H...KU, 10-2= 20+70= 50-10=
OKYH...KU, pell...Cbl, 8ACUIL...KU, HCUI...Yybl, UWIKO]...HUKU. 20-10= 70-40= 50+20=

2. IlpounTaii cnoBa. CocTaBb U3 HUX NPEITIOKEHUE,
3amuid. B, env, J1...cy, cmosna, 8biCOKAs.

3.BcTaBp npornymieHHbie OyKBBI YCTHO TTOA0Mpast
IIPOBEPOYHOE CIIOBO.

In...3a, H...2a, 1...wa0Ka, X...IMbl, 3...MA, 8...1HA, 3M...5,
cm...0vl.

Hamummu 1Ba ciioBa Ha 3TO MPaBUIIO.

2.Pemu 3a1auy.

B marasun npusesnu 20 kr kaprodens, 10 u3z aux
npojanu. CKOIBKO KT. KapTodemnsi 0cTaaoch?

3. BcTaBpb npomyIiieHHbIe Ynca.
11-[]=9 []-8=5
6+ [ =12 13-[ =8
1+ [ ]=4 []1-3=9

3+ ]=9
[]+7=15
34 =11




_ HI0Js
1.ITogGepu k KaXkIOMY CJIOBY TIPOBEPOYHOE, 3ATTHIIIH.
......... DK, oo aesnnP..CA
......... Mt XAy e e =3 M
......... -C6...44, ...........~C...0bl
......... “CM...HA, ....o.....m0..MA

2.Cnuimm, 06003Haub B CJIOBaX yAapeHHE.
Acmana — 2nasHulil 20p00 Haweli CMpabl.

3.Crumiu, u3MEeHss cJIoBa B CKOOKax MO CMBICITY.
Kpacueuvuii (0yow1), moukuii (160s1), yueouwiil (200bl),
ceedxrcutl (xneba,).

1.Pemu 3anaqy.
Ha monstae maciock 3 jgocs, a oicHel Ha 6 OOJIbIIe.
CKOJBKO OJICHEH Macioch Ha MOIsIHE?

2. Pemu 3agauy.
*Kakum sTaxxom cBepxy OyAeT ueTBepThlid 3Tax 20-

3TaXXKHOro JoMa?

3. Bcmomuu coctaB uncia. 3anojiHi TabJIuILy.

6 |9 |8 |5 [3 |7

M0
1.BcTaBp npornyiieHHbIe OyKBHI.
Yucmas mempa...», 6ypwili Meoge...b, pe3UHOBbLU CANo...,
CUTILHBLU MOPO ..., 3eNEHbIU KAPAHOd..., Yeemywuli cd...,
MPAKMOPHLBIU 3A60..., DOILULOL 20PO ...
[ToguepkHu c0Ba, B KOTOPBIX OYKB OOJIbIIIE, YEM 3BYKOB.

2. Cnumun. Paznenu cioBa 4€pTouKkaMu JJis EpEeHoca.
Anexcandp Cepeeesuy Ilywikun — 8euxuil pyccKuii nodm.

3.13 cnoB cocTaBb NpejioKeHue, 3anuin. Onpeaeny 4actu
peun. [lonuepkHu croBa-npeIMeThl.
Mawma, akeapuym, c, Bumanuxy, peioxou, nooapua.

1.3amonHN TabNMITY.
a 1|4 8 5 9 6
0

at+b6

2. Bemmostau 3aganue.

l6cm=...mM...cM 1aM 2 cM =...CM
19cm=...mM...cM 1aMm 7 cM=...cM
20cm=...mM...cM lam 1 cMm=...cM

3. Haiinm 3HaueHue BeIpaKSHHM.

9-5+4= 9-4+3= 5-2=
8 -3 +4= 90 - 60 +50= 3+6=
40-10+20= 10 +10 + 10= 60 - 50 =




_ awas
1.Jlonuiiy moaxosiye Mo CMbICTY CJIOBa, HAPUMED: Bpad
JICYUT.
Xyoooichux
Yuumens
Cmpoumens

2. OTBeTh Ha BOIIPOCHI
Kmo uupuxaem?
Kmo xapraem?
Kmo moruum?

Kmo cmpexouem?
B CJIOBaX MOCTaBb y/lapeHUE.

3.Crumu 6e3 ommooK.
Y uenosexa oonoicno 6vimv 00Opoe cepoye, a y depesa —
XOpouiull KOpeHb.

1. Pemn 3amauy.

B onHOM nomuke )kUBYT 4 THOMA, a B IpyrOM — Ha 2 THOMa
0obiie. CKOIbKO THOMOB KMBYT B JIBYX IOMUKaX?

2. BcnomHu coctaB uncia. 3anojiHd TabJIuILy.

7 4 5 2 6 3

3. Pemm 3amauy.

*B Tpu yaImku ®enaToro, 3eJI€HOTO U CUHETO 1[BETa HAIUIIN
yaii, MOJIOKO U COK. Kakol HaImMTOK B Ka)XKJIOM YallKe, €CIIu
yaii He B CHHEH U He B JKEJITOM YalllKe, a COK — HE B CHHEH?




HI0JI51
1.Crnuiiu, nogo6paB NpOBEPOYHOE CIIOBO.
I'p..3a, H..pa, 6..1Ha, 3..MA4, 1..40, MP..6q.

2. VI3 ci0B COCTaBb MPEIJIOKEHUE, 3AMUIIIN.
Jlesouky, oywucmoi, 6abywika, 3eMIsIHUKOU, Y20CmUa.

3. IlopGepu AJist CIIOB KaX A0 CTPOUYKU MPOBEPOUHOE,
3aIMIIHY, TTIOCTaBh yJapPCHHUE, BCTaBb MPOITYIIIEHHBIC OYKBHI:
- 36...304, K 38...30€

-2..pa, y 2...pvl

-2p...ovl, 3a ep...0amu

-4...Cbl, y 4...CO8

- CJ1...0bl, NO CI...0aM

1.Haiinu 3HaueHne BBIPAKEHUM.

20+ 80 = 10 + 50 = 100-0=
50-30= 40 + 60 = 90-30=
80 - 30= 90-40= 80-80=

2. 3anoiHu TabuIy.

a 90 |50 |80 |10 |60 |40

a- 10

3. Pemu 3agauy.

Ha BricTaBKE coOaKk BHIMYCKHUKH COOAUBEH IIKOJIBI
MOJIYYMITU 5 30JI0TBIX, CTOJIBKO ke cepeOpsiHbIX U 3
OpoH30BbIX Meganu. CKOIBKO BCEro Meanei moayyuiu
BBIIIYCKHUKH IIKOJIBI?

Mg
1.Wcrionb3yst CMHUH 1 3€EHBINA KapaHally TOAYePKHA
OykBbI, 0003HaYaroNMe TBEPABIC U MITKHE COTJIACHBIC
3ByKU: Kpouwika, Kpouieunvie, Kpouums.

2.Cpemnaii 3ByKOBBIE CXEMBI CJIOB IO 00pasily:
nuca-[n'm - ca]—2cnora, 2 coriu., 2 riacH.
Jlyoxu
Moparcu
Tpaxmop
3asay
3. Haiinu ciioBa, KOTOpbIC HAUMHAIOTCS ¢ OYKBBI 3, 3aITHIIIH,
pasziend Ha CIIOTH.

3n03030HMUKCYB38bICO3EPKAI03038)K

1.Halinu 3HaueHue BbhIpaKeHU.

8+2= 10-9= 4+5=
10-7= 10-8= 6-5=
9_4= 9-8= 10-9=

2.Pemu 3a1auy.
*Macca nonoBunHku apOy3a 3 kr. KakoBa macca Bcero
apOy3a?

3. Bcmomuu cocraB yncia. 3anmoyiHu TaOJIHILy.

3 |6 |2 |7 |5 |9

10




M0
1.Crumm, moguepKkHU CJIOBO U3 5 OYKB U 4 3BYKOB.
Inamve, 06ysb u sncunuue ObIMb OOAHCHBL KAK MONHCHO
yuuye.

2. Boibepu 1 JONUIIN HY>KHOE CJIOBO.
Psoowm ¢ eenocunedom cmosin

Haw 0om om epacos cnacaem cobaka
(manviu, Manviu.)

(nywox, Ilyuox).

3.IIpounTaii TeKCT, pa3aeiau ero Ha npeajioxeHus. Crumnm
BTOPOE MPEITI0KEHHE.

A Hacvinan 6 KOpMywKy nuiena cpasy ciemenucs 60poovu u
CUHUYbBL OHU NPOBOPHO KIEBAIU KOPM.

1.Pemu 3anaqy.

OnuH XyI0KHUK HaprcoBal 6 anebCUHOB, a APYrol — Ha
4 6onpiie. CKOJNBKO aneIbCHHOB HApUCOBAIN 00a
XyJIOXXHUKA?

2.BcTraBb NpOIyHIEHHBIE YUCIA.
3+[1=10 10- [ 19

8+ ] =12 6+ [ 18 S5 -
9-[1=5 10- [ 18

[ b=5
[ B
[ b=10

3. Bcmomuu coctaB uncina. 3anojiHu TabJIUILy.

_ WoJas
1.TIlpounTaii MpOBEPOYHBIE CIIOBA M BCTaBh MPOITYIIICHHEIC
OYKBBI.
3yovL — 3y... , bepeza — bepe...,nasxicU — NiA... 0yobl — 0y ...,
K1a0bl — K1d ... N0e30d — Noes..., 1a3a — 2d...

2. Cniumy, U3MEHUB CJIOBA B CKOOKAaX, KaK HaJI0 10 CMBICITY:

Taoxcénviii (mpyovt)
Ilonoeuti (omkocwtl)
Becénvui (832n15001)
Despanvcekuti (Mopo3vl)

3.IIpounTaii ciosa. Hali B HUX HOBBIC CITOBA, 3AITHIIN UX
1 MOCTaBb yJapeHHUE.
Ymouxa, cmon6, 3y6p, wenv, noik, yoouka.

4 6 2 3 5
7 6
1.Halinu 3HaueHue BbIpaKeHU.
9-5= 10-9= 10-7=
7-4= 10+4= 10-8=
1+7= 10-9 = 10-6=

2. 3anoiHu TabyInIy.

YHCJIIO 5113 ] 2 1|60
a+4

3. Pemn 3aauy.

*TIcy apuky, koty MatpockuHy u kopoBe Mypke BMecTe
6 nmet. CKONBKO JIeT OyAeT MM BMECTE 4epe3 roj, ObLIO o
Hazazn?




___ JIOHHA
1.IIpouuTaii, U3 CIOrOB COCTaBb CJIOBA, 3aMMILHU, TOCTABb
yJIapeHue.
Ka, benl HOK, 360 Y, HUK, Ue, 3a, 4a, 0d Ka, pe pe, ma, 65

2.0tragai cioBo:

[lepBas OykBa cioBa cTouT B andasute 3a OykBoi O, BTOpas
—3a OykBoii /I, TpeTbs — nepen OykBo# Y, ueTBépras —
nocie T, nstas — nepexn Oyksoii 11,

3anuim cioBO, OCTaBb y/IapEHHUE.

3Cnuiu cioBa, pas3iesid UxX Ha CJIOTH JJIs IepeHoca.
3épHna, manb4ux, yanka, meHs, Kaccd, neHue, 3au4uK, 30Hm,
JHCYPHA.

1.3anonxHu TabnuIly.

2 |6 |9 |7 |8 |5

10

2.Pemu 3a1auy.

B OykeTte 05110 9 TIONIBIIAHOB, U3 HUX 4 KPACHBIE,
ocTajbHbIe KENThIE. CKOJIIBKO JKEITHIX TIOJILIIAHOB B
oykete?

3.Beruucimn.

30-20= 90-30= 60 -30 =
80+ 10 = 70-20= 90 -40 =
20-10= 50+ 20 = 70+ 30 =

___ MIoJas
1.BctaBb nponyiieHHbIe OYKBBI Y WIH 1O.
Y...10K, ym...2, KOIbY...2d, Kl...4, Y...0eca, Ji...muxu,
XJION ... KA.

2.CocTaBb 1 3aIlUIIN MPEIJIOKEHUE U3 JaHHBIX CJIOB.
B, 3ayesenu, uyoecnwvie, nanoviuiu, necy.

3.Criumm npeioxKeHue, OTYEPKHU TIIACHBIE 3BYKH.
Imma yumaem uHmMepPecHyro KHU2Y.

1.Pemu 3anauy:
VY 6enoro KJI0yHa ecTh SIIapUKOB, a Y pbDKEro Ha 3
mraprka MeHblne. CKOIbKO MIAPUKOB Y 000MX KIIOYHOB?

2. BctaBb nponyIiieHHbIe 3HAKH + WA -.

10%6*4=8  5*4*9=10
2*7*5=4 4*2*5=1
10*2 *3 =5 10*3*4=3
6*6*8=8 10*7*2=1

3. 3amonHu TabNIHITYy.

a 90 |40 |80 |70 |60 |50
a- 20




_ M10J
1.Beinosinu 3ByKOBOM aHau3 1o oOpasily:
Cmex - [em™dx] 46., 4386., 3 coen., I an

Pao-[ ]
Eoa - | ]
Boion - [ ]
Masix - [ ]
bee - | ]
beeyn - | ]
Psiowr - | ]

2. Beimummre U3 IpeijIoKEHHUH ClI0Ba, B KOTOPBIX BCE
COTJIACHBIEC POU3HOCSTCS TBEPJIO.

3una enadum w00OKy u oproku. Y oopoeu pacmym vicoxue
monozas. Ha wnane conyboui 6anm.

1.Pemn ypaBHEHHUS.

a+20=280 a—40=50 100 —a =20
2.Pemn 3a1a4y.

Mosonast rpyiiia uMeeT BhICOTY 4 MeTpa, a ctapas — 9
MeTpoB. Ha CKoJIbKO METPOB cTapas rpyuia BbIIIE

MOJIOO0M?

3.3amnonHu TabIHILy.

1 |2 [3 |4 |5

__MHoas
1.3anummure ciioBa B iBa CTOJIOWKA. B mepBbIi CTOIOUK — ¢
yJlapeHUEM Ha IICPBOM CJIOT€, BO BTOPOI — HA BTOPOM.
Tpubwl, camom, macmep, Hapoo, 2aicmMyK, OCEHb.

2. Cniumute. BeTaBbTe nporyiiieHHbIe OYKBHI.

Amaosxc... , OpydC...HA, Wi...WKU, 2PYWL... , UL...Hbl, €XC...
wanawt... , epul... , YUdC... , HC...p, Vul... , 2aN0U... , YiAC...
Kambll... .

3. Bemmummre cioBa, B KOTOPHIX yAapeHUE MagaeT Ha
TPETUH CIIOT.

Kypuanwei, o2ypywl, 0epesHs, npydcuna, 2opooa, uzpaem,
wenecmum, Kamolid.

1.Haiiau 3HaueHus BbIPAKECHU.

3+2= 5+5= 10-7=
10 - 6= 3+3= 10-8=
10-9= 9-90= 5+ 3=

2.Pemu 3aauy:

Ha apene BoicTynano 9 cobauek. 7 cobadek ceno Ha
TYMOOYKH, @ OCTAIbHBIC 3AIIPHITHYJIN B TOMUK. CKOJIBKO
co0adex OKa3aJich B JTOMHUKE?

3.Pemm 3amauqy.

*Karts1, Harama u Onst cobupanu B necy muimku. OgHa
JIEBOYKA HalLIa 8 muIiek, apyras -9, a tperss — 10.
Harama coOpaina mumiek 6ombime, yem O, a Kars
oospire, yem Haramra. CkoibKo muIIeK coOpaina Kaxaas
JeBOYKa”?




__HJas
1.Haiinu B TeKCTE ClIOBa-ICUCTBUS, MOJYEPKHU UX ABYMS
YepTaMHU.

Canmanam enaoum w06Ky u dproxu. ¥ oopoeu pacmym
gvicokue monos. Ha wnsane eonyoou 6anm.

2. Criumute. BeTaBbTe NMpoIyIieHHbIC OYKBHI.
Huw..., 4...uy..., powy..., Ky4..., CapaHy..., KOy...aH, myy...,
oau..., 2yw... ,ceedu...

3. 3anuiuTe cjI0Ba B J1Ba CTOJI0OMKA. B mepBbIit CTONIOUK — C
yJlapeHUEM Ha TIEPBOM CJIOTE€, BO BTOPOH — Ha BTOPOM.
Xeocmuk, enasa, none, Mmope, peka, meoennb, caovl, 3UMd.

1. 3anumm npuMepoM U BBITTOIHU ACHCTBHUS:
K 4 npubasurs 3

5 yBennub Ha 4

Haiinu cymmy uncen 2 u 4

7 mmoc 3

Cnoxu uncia 8 u 1

YMenbu 8 Ha 2

10 ymenpiu Ha 1

2. Pemu 3a1auy.
Koust monuin 2 rpsiaku, a nana S rpaaok. CKoJIbKO BCEro

MOJIUIIU TPS0K?

3.3anumu no nopsaky uucia ot 10 go 4

__HI0JIs

1.HamumuTe ciioBa mo oopasity.
Hcxkamo — a uwy.
Yyume — 5
Ihakame — 5
Tawumo — s
Kpymumo — 2 :
2. Beimmiure B O4MH CTOJIOMK CJII0BA C MATKUMH
COTJIACHBIMHU, a BO BTOPOM - C TBEPJIBIMHU COTJIACHBIMU.

Baswi, ca0v, niomuku, cymka, pyka, pos, menn, 6adbyuwka,
Ilems, awuxu.

3.BeinummuTe ciaoBa, KOTOPbIE OTBEUAIOT HA BOMPOC KTO?
Cobaxa, ympo, Kouika, pvlcb, 0024#0b, CAMOBAP, OKHO,
Manb4uK, OKyHb, 08epb.

1. Pemu 3anauy.

Tons 3Haer 4 cka3ku, a Mapat Ha 3 cka3ku OOJIbIIIe.
CkoIbko cka30k 3HaeT Mapat?

2. Beimmonnau nencTBus.

80 — 30= 2+ 8= 10 - 6= 7+3-2=
50 +40 = 8—4= 20 +70= 6-4+7=
90 — 20= 5+ 5= 80 —80= 10 -7 + 4=
3. CpaBHu.

8*7 3+1*4 6+1* 7




___Moas
1. ITognumuTe K 3BOHKUM COIJIACHBIM MapHbIE TIIyXHE
COIJIaCHBIE.

oHC - ... o- ..
8- ... 2- ...
o- .. 3- ..

2.Cnumure. IlogyepkHATE 3BOHKHE COTJIACHBIE.
Mbuwxa, kowka, enasku, 1anku, OpysHcoa, KHUNCKU,

mempaoku, uyoKa, wanka, canoicKu, Oepésxa, cepéicku.

3. Beimumure ciioBa B iBa cTosiOuka. B mepBbIii — CioBa,
OTBEUAOIIIHE Ha BOIIPOC KTO?, BO BTOPOH — UTO?

Bepee, nmuywi, enezoo, pexa, medseon, 3asy, nyxcatika,
cuHuya.

1. 3anumm npuMepsl U PEIIN UX:
1. Haiinm pasHocTs uncen 8 u 5
2. Haiinu cymmy uucen 3 u 4

2. Haueptu oTpe3ku Scm u 8cM. Y3Hail, Ha CKOJIBKO
CaHTUMETPOB OJUH OTPE30K JUIMHHEE IPYTOro.

3. Haiinu 3HaueHue BhIpaKeHUM

3+5= 3+3=
7+2= 10-3=
2+8= 4+6=
8-1= 8-6=
9-4= 9-7=

__H10JIA
1.Criumure, BCTaBUB MpONyIIeHHbIe OykBhl. Hanumure
IIPOBEPOYHBIE CJIOBA.
K...muvi - ,
0..m4 - ,
Kp...mMbl - ,
08...pul -

2. PaznenuTe crmoBa A epeHoca.
Xpycmanvuwiii, 3asubs, Hamanvs, ckamvs, 0eHvKu,
JIbOUHA.
3. Criummure. [TouepkHUTE B CIIOBAX TJIACHBIC OYKBBHI.
Mopkoeb, namuuya, 8ecrna, €1Ka, CHeNCUHKa, noopyeaa,
3uMa, KHuea, roKa.

1.Pemu 3agauy.

Acenb kynmiia 6 nyrosun, a Capa Kynuia 4 myroBHUIbI.
CKOBKO BCETO MYTOBUIl KYIUJIN IEBOYKU?

2. Pemn 3amauy.
C mepBoro yuactka cobpanu 30 MenkoB KapTodens, a co
BTOpOro Ha 10 memkoB MeHbllie. CKOJIBKO MEIIKOB

KapTodens codpaiu co BTOPOro ydacTka?

3. 3anumu cocrtas uucia 90.




___Moas
1. Tlon6epute mpoBepouHble ciaoBa. BcTaBbre
MPOIYIICHHbIE OYKBBI.
M...cmul, 2p...60ueK, CH...208UK, Cl...HAMA.

2. Cnumm. TloctaBs, rae Hago Touky. [lepBoe cioBo
KaXXJIOTO MPEJJIOKECHHS HaUYMHal ¢ 00JIbIION OYKBHI.

Hacmynunu kanukynel pebsima 6o 0gope coenanu Kamox

menepo oemu Kamaromcst Ha KOHbKAX.

3. [IpounTait. Ciumu. BMecTo Toyek BCTaBb HY>KHBIE CIIOBA.

Ipuwinu xonooa. Boinan nywucmetii ... . Tpewam ... om
moposa. [llupokas ... 3amépsaa.
Cnoea 015 cnpagok: pexa, chez, 0epesusl.

1.CpaBHU BBIpaKEHHUS.

100 - 10 *80 + 20
60-10 * 100 - 50

40 + 20 * 50- 10
50 +40*100 - 50

2. Haueptu oTpe3ku qiauHoi 3 cM 1 9 cM.
CpaBHU JTMHBI OTPE3KOB.

3. Pemn 3anauy.

Hetu nocagunu S po3 u 4 actpbl. CKOJIBKO BCETO 1IBETOB
MOCaauIn IeTu?

___uoas
1.IIpountaii kaxxaoe npeaioxenue. CKOJIbKO 37€Ch
npennoxenuii? Cnumu. [loctaBb, e HaO, TOUKY.

3umoti nmuywl 2onooarom Kons nosecun 6 cady
KOPMYWIKU RIMUYKYU NPUTIemelu.

2. VI3 c11oB KaXKI0M CTPOYKH COCTaBhb IIPEIOKEHHE.
Paznenu cioBa Ha cioru, ocTaBb yaapeHHUeE.

I'ycu, nyey, na, nacauco

Hwa, opasnums, cmar, eyceu

I'ycw, 3a, noenanca, Awet

3axpuuan, u, lwa, yoescan

1.Pemu 3anauy.

B nepsom nome 20 kBaptup, a Bo BTopoM jome 30
kBapTup. CKOJIBKO KBapTUP B ABYX AOMaX?

2.Pemm B3anMooOpaTHBIE 3a/1auH.

3.CpaBHu.

100- 10* 70
70-20*30+20

30+20 *100-40
40+30* 100




_ M10JI1

1. Cnumm. IocTaBse, rae HaJ0, TOUKY.

Jemu uoym 6 wixony 36eHum 360HOK y4umenb 6Xo0um 8
KIACC HAYaNcs ypok.

2. Cnumm. Paznenu cnoBa juist mepeHoca?
Jlobpoma, cepouszm, omeaza, 6HuUManue, NPUNEHCHBII,
8ecénvlil, MpyCcausblil.

3. Cniumu. B 1 mpeioxeHnu Mo J4epKHHU TIacHbIE, a BO 2
PEIJIOKEHNUU — COTJIACHBIC OYKBBHI.

Haw xnacc.
Haw knacc 6onvwoti u ceemaniii. B knacce ecms napmei,
Ccmoi, cmya, 00CKd, Ha OKHAX yeemul. /lexcypHble cledsim 3a
NOPSIOKOM.

1.Pemu 3agauy.

Ha BeTke 66110 60 s16110K. 20 516710K ynano. CKoJbKO sI0JI0K
OCTaJIOCh Ha BETKE?

2. Haiinu 3HaueHHE BBIPAKECHUM.

3. BcTaBb NpoNylieHHBIE ClaracMbie.
[1+1=5 [+ 5
2+ ]=8 [F2 =9

HI0JI51
1. 3menwu cnoBa no ob6pasny. Hanumm ux, pazmesnss ais
nepeHoca.
Obpasey: eapadic — 2apa — dHcu, 2a-padici.
IMasic - ....coooveeee. Manviud - ..o
Maput -.................. Jlanovtut - ..........cccce e ...
Onowa - ............... Yorc - ...

2. IIpounrtaii. BcraBs cimorn YA, II[A Tak, 9ToOBI
MOJIYYHJIUCH cjioBa. CIUIIM KX, pa3zeiisis Ha CIIOTH.
Jobul..., ...6emb, no...oa, ne...mv, po..., N1o...0Ka, oowl...1U,
nu..., Ciy...u.

3. Cruiy, pa3zenss clioBa JJIs epeHoca.

llenan, kapanoaw, knuea, 1uHelKa, mei, KAPMUHA, YYEHUK.

1. 3anuiy BeIpaXKEHUS U HAWIW X 3HAYCHUS.
VBeanus 8 Ha 2
K 40 npubass 10
VYMmensmu 90 Ha 20
M3 100 BeruTH 50
[TepBoe cinaraemoe 10, Bropoe 50. Haiinu cymmy.
Haiinu paznocts uncen 70 u 10

2. 3anuiiiy 4yucia, IpomyuieHHbIE B PAY.
10.......40......60......80.....100

Pemu 3amauy.
Ha Betke 6610 40 Tpymr. 10 rpym ynano. CKOJBKO TpyIn
OCTaJIOCh HA BETKE?




___Moas
1. Criumm, BCTaBiisist IPONYILIEHHbIE OYKBBI.
lloez0a — noes... Camonémsi — camorné...
Ilapoxoowl — napoxo... Ilaposo3zwi — naposo...
Asmobycwt — asmoby... Tennoxoowvl — mennoxo...

2. Cruiu, pas3zensisi clioBa JJisl IepeHoca.
Psabuna, 6a3, ocuna, onvxa, eib, sceHb, COCHA, MONOIb, KIEH,
bepésa, usa, 0yo, KaiuHa, Keop.

3. [IpounTtait. Criuu. IloguepkHu coriacHbie OyKBEI.
Xopouio pebssmam

Kumsb 6 poonom kpato.

Bceii oywoii mol 1106uMm

Poouny ceoro.

1. Pemumre npumepsl

50+10= 100-30+10 =
70 -30= 70-50=
40+40-10= 30+70=

2.

4 nec=_ _ en

7T nec=__ en

80cmM=__ 1M

30cm=_ 1M

4 nM= cM

3. BcTaBb NpoOIyIIEHHBIE YUCIA.

[(1+{ 1=70
[]-[] =30

__aBrycra
1. IIpounTaii. Cniumu. IloctaBse, rae HalO, TOUKY.

Boin ménnwviii 3umnuti 0env WKOIbHUKU XOOUTU HA
IKCKYPCUIO 8 leC 0epesbsi CIMOSLIU 8 CHENCHOM YOope XOpoulo
3UMOI 8 J1eCy.

2. llpounraii. Criutn npeoxenust. [loquepkau riacHble.

IIpo3zeenen 36onox. Yuenuxu 6ecym 6o 0eop. Hzopw, FOns
u JIésa omkpwinu okua. /lesxcypuvle Ans u HAwa youpaiom
Knacc.

3. Criuim, BCTaByIsis MpoIyIieHHbIe OyKBhI. Paznenu ciosa
JUIs1 IepeHoca.

Poo...na, Acm...na, manvu...x, K...panoaui, 0es...uxa,
M...08€0b, p...05ma, m...mpeowv, 8...pOHA, H...pOO,
8...p...0ell, 3...600, M...UUHA.

1.Pemu 3anauy.
B xop3une 8 MopkoBok. B3sinu 5 MopkoBok. CKOIBKO
MOPKOBOK OCTaJiOCh B KOp3UHE?

2. Pemiu nmpumMepsr:
40+ 10 =
80-30=
30+30-10=
100-20 + 10 =
80-50=
20+ 80 =

3. CpaBHU BBIpAKCHHUS.

4+3 * 445 6-2 * 6-3 10-5 * 10-6




aBrycra
1. IlpounTaii cnoBa. Haiinu 3aech AUIIHEE CIOBO U OOBSICHHU,
noyeMy oHo juiHee. CUIIM CI0Ba, JOMUCHIBAs

MIPOBEPOYHBIE.

Jowaow - .................... Moporc - ..o
Meoseob - ..........o.co.. EHOM - (ool
Tonybb - oo

2. Cniuuny, paszienss ciioBa Ha CJIOTH, TOCTaBb yIapeHue.
Kpacnas, 3onomoti, opanoicesvlii, anviii, 6upro3086bwiil,
uépHmwill, benoe, cumee.

3. Cnumm. [loruepkHu napHbIe 3BOHKHUE U TIIYXUE
COTJIACHBIE.
Tepnenve u mpyo 6cé nepempym.

1.Pemu 3anaqy.
Jletn Kynuiy 11l KpOJIMKOB 3 KI' MOPKOBH U
6 kr karmycTbl. CKOJIBKO BCEro KUJIOrPaMMOB OBOILEH

KyIWAJIU JeTu?

2.Haiinu 3HaueHHE BBIPAKECHUIA.

9-3+2= 8—-4+3= 1-3+2=
10-4+2= 4+5-8 = 1+9-8=
3.CpaBHu.

3+3 * 3+5 5-2* 5-3 10-4 *10-5

___aBrycra
1. Criumm, Beienenusie cioBa pas3zenu Juisl IepeHoca.
lenatime ympom 3apsaoxy. I yasiime 6 1100y10 no2ooy.
Moiime pyxu nepeo eooti. He netime coipyio 600y.

2. Cniumn. BeraBw nporytiieHHbIe OyKBBL. B ckoOKax
HaITUIIIN IPOBEPOYHOE CIIOBO.

Che... ykymarn oepesvs. /[y ... 6 moxnamou wanke. Ha
gemkax oepe... benviii wiap... . Monooas énouxa cnpsamanace
8 cyepo... . He cmpawen depegvsim xono... u mopo... .

1.Pemn 3agaun.

Ha Tapenke 9 si6510k. B3sinu 4 s610ka. CKOJIBKO 5S10JI0K
OCTaJIOCh Ha Tapeyke?

Han miomanpio nposereny 4 BepTojiéta 1 6 caMOJIETOB.
CKOJIBKO MalIWH MPOJIETENIO HAJ IIOMIAIbI0?

2. Beirtontun  neficTBuslL.
7-5+4= 9-4+3=
8-3+2= 2+8-9=

10-5+4=
3+6-7=




___aBrycra
1. Cniumm, BCTaBb NPOMNYILIEHHBIE OYKBBI.
Yuenuxu npuwinu na 3aeo... . llegol noxazanu pedoamam
eapa... . 30ecb MHO20 MawuH. Imo mpy... mulcsay padoquXx.

2.1Ipountaii, cnimmu. [loguepKkHN MapHbIE 3BOHKHUE U TITyXHE
COTJIACHBIE.

Y naweii cmpanvr mupnvui 2epb. Ha 2epbe wanvipax,
gonulebHbIe KOHU, KOIOChA huleHuybl. Haw napoo ne xouem
BOUHbI.

1. Pemu 3apauy

Kynunu 6 kr rpym, a cauB Ha 3 Kr 6osbiie. CKOJIbKO
KWJIOIPAMMOB CJIUB KYITWIN?

2. 3anuiy 4ucia B MOPSAKE YMEHbBIICHUS

50, 10, 30, 60,0, 70,5
Kaxmnoe uucino ysenuub Ha 3, 2, 4,7

3. HauepTu oTpesku: 7cMm u 9cm
Ha ckoiyibko nepBbIii OTPE30K MEHBIIIE BTOPOTO?

____aBrycra
1. Coinmn. TloguepkHu riacHble OYKBHI.
Lemu uoym 6 wixony. 36enum 360HOK. Yuumenv 6xooum &
knacc. Hauanca ypox.

2. Ilpountaii. TloguepkHu MMeHa, oT4yecTBa, aMUIUU
JOJIEH, KIMYKU >KUBOTHBIX.

Anna Heanosna Ilemposa pabomaem eemepunapom.
Ona neuum oicusomuwix. oub Annvt Heanosnvr FOns
nomocaem mame. Eé nobsm cobauku Bynvxa u Tysuk.
Ho camviti nyuwuii  eé opye - benas mviuie Mows.

3. Criumm, momuepkan coueranus KW u HIH.
HTuwixu, dcup, avlocu, NPYHCUHA, HCUMOJIOCHb,
orcumenu, MUMUHA, CHENCUHKA, XUNCUHA.

1. Halinu 3HaueHue BbIpaXKEeHUI.

20+ 30 =
40-20 =

20+ 50 =
70+30-50=

50+30-0=
100-70+10=

2.ITogb6epu 1 3anuIy ABa YKCIa, Pa3HOCTh KOTOPBIX paBHA

4.

3. Pemu 3anauy.

B 6unone 6 1 Mojioka, a B 6aHke Ha 2 1 MeHble. CKOJIBKO
JUTPOB MOJIOKA B OaHKe?




_____aBrycra

1. BcraBp O0ykBy Y wmmu }O. CnoBa ¢ uy-1y nog4yepKHH
3€JIEHBIM KapaHaIloOM.

Omkpyy , cm_envlil, wj_niavlX, Kp_ UKy, 21_Ub, KOCH_M,
w_narom, 4_uenram,
2 JAwl, 4_JIOYKU, C_wa, eblmauwy , 4 _MKOCHb, NOUuly ,
ni_c, 4_oosuwe, noc_oa, 4 0O, neu_pka, 4 _moé,
W _pEHOoK, 1_cmpa, 3axeay_, mawy , 6c_0y, X04Y , Y JiCOU,
na_W, NO30]04Y_, 3anpewy , npeepauy , 21_NOCHb,
omnyw, , mp_K, npumauy_.

2./3mMeHu cioBa Tak, 4TOObI MSTKHM 3HaK ObLT B
CEepEeIMHE CJIOBA.

Ily3vipex - , yeonéxk - , XOpéK - :
Ilenék - , 36epéK - , O€HéK -

1. Haiinu 3HaueHUE BhIpaKEHUM.
40+50-0 = 30+20=
100-60+ 10 = 40-30=

20+ 60 =
90+10-50 =

2. IlonOepu ¥ 3anUIIM OATh NPUMEPOB, CYMMa KOTOPBIX
paBHa 9.

3.BrImonau 3aanue.

* Ons u Ceera HocAT pamumuu S1610k0Ba 1 ApOy30Ba.
Kakyro dpamunuio nmeer kaxaas u3 Hux, eciu O ¢
ApOy30BOi KUBYT B COCETHUX JIOMax?

aBrycra
1. BcraBw, rae Hano, b.

Hopoicen_xu, d6on_was, Oyn_xa, Kopoi_Ku, nec_Hs,
kpon_uama, Onen xa, ¢guan ka, cen_ckoe, 0ai_Hul,
Koc ms, nan ywi, pviban ka, cyo 6a, eewan xa.

2.Pa3nenu cioBa Ha CJIOTH, IOCTaBh yJIapeHUE.

Lbinnénok, 520061, 6OMUHKU, KOCMOYKA, KULOMEMP,
0edyulKa, nepeHoc, KOpMywKa, nepexoo, neHue.

1.Pemu 3agauy.
B 6anke 6bu10 3 KT BapeHbs, a B KacTprosie — 5 kr. Ha
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB BapeHbs OOJIBIIE B KACTPIOJIE, YEM B

Oanke?

2.Halinu 3HaueHUE BhIPAKCHUM.

10+5= 15-10= 14-10=
15-5= 10+4= 4+10=
3. CpaBHu.

4dem*3cem+ 2 cem 8cM—2cMm * 8 cm — 3 oM




aBrycra
1. U3menu cinoBa mo o6pasity. Hanumm ux, pazgenss
st nepenoca. [loctaBp  yaapeHue.

Oopazey: zapasic — 2a-paxcu, 2apa-Hcu.

Jlesouka - ,

CmpuoIc - :

TIlopmabens - :
IOHOWA - :

Yoouxka - ,
KaMeHb -

Mmuoro - oguH
, Meoseou - ,
. 00XHCOU - , naowaou -
, OHU - , pvicu - ,
mempaou - , JOCU - ,
26030U -

2. MHOTO - OJUH.

36epu - KOHU -

1.Pemm 3agaumn.

A)Bacs Hamen 4 eoBbie ITUIIKA U CTOJBKO K€ COCHOBBIX.
Cxonpko Bcero muiiek Hamen Bacs?

b)B rapaxe crosiim 3 1erkoBble MalllUHbI, @ TPY30BBIX
CTOJIBKO K€ U enle 2 MamuHbl. CKOJIbKO IPY30BbIX MAIINH

OBLIO B rapaxe?

2. 3anuim JJIMHY OTpe3Ka B CAHTUMETpax:

As «E




_____aBrycra
1. BcraBs, rne Hago b. CioBa ¢ coueranmsimu UK, UH
IIOMYEPKHU 3€JIEHBIM KapaHAALIOM.

Meoan_ka, n_oucmas, o4 _Ku, naiod_Ka, cemody_ Ky,
wnun_xa, Opro4_Hole,
800UY_Ka, MON_uaHue, OO _MYH, MApoy Kd, NAl_MOBoe,
Wemoy_Ka, mpanoy_Ka, npomoy_Hvle, Gviney Kda,
Moa_cmblil, Y04 _Ku, 08e4_Ku, 0y104Y_Has, 0esoY Ku,
€1 _Ku, Koweu Ke, 3Ha4y_Ku, CIUBOY HAsd, 80CMOY_Hble,
geu_Hbvle, anmey_Hvle, JUY_Hble.

2. BcTtaBb HYXHYIO OYKBY, MOJYEPKHHU 3€JIEHBIM
KapaHJaloM cjoBa ¢ couetaHueM YA.

Bcempeu , umauan , kanow , nyw Hka, 4_cmo, ui_poKui,
npuy_Ji, w_mov, w Ka.

1.Pemu 3agaun.

A) Mama ucnekiia nupoxku. 3a ooeaom cbenu 10
MUPOXKKOB, a 32 Y)KUHOM 6 TUPOKKOB. CKOIBKO BCETO
MUPOKKOB CHEIH 32 00€I0OM U 32 Y)KHHOM BMecTe?

b) Bo aBope mxkosnbl urpanu 10 manbuukos. [ToTom
NPUILIN elle 5 ManmbyuKOB. CKOJIBKO MaJIbUMKOB CTAJIO BO
nBope?

2. Pemn ypaBHeHuUs .
4+x=10

8-x=2 x+3=10

_____aBrycra
1. 3anuimm, UCTIpaBUB OIITHOKH.
Auubhuya, KoHbKU, NPO3PAUHBIU, MATYUK, CMATHOL,
mene@hoHbUUK, 2OHbUUK, TACHOYbKA, MOYKA,
bapabanbyux, OUbKU, KIeMOUbKd.

2. BoieneHHbIe CcI0Ba M3MEHU TakK, YTOOBI B HUX
nosBuiioch couetanus YK, YH.

Kopmums benxy -
Jlobpoe cepoye -
Kpacuesas ceeua -
Hapucosams cobaky -

1.Pemu 3agaun.
A) Macca npiau 6 xr, a apOy3a 4 kr. Ha ckonbpko
KUJIOTPaMMOB JIbIHSA TsDKesee apOy3a’?

b) Csera kynuiia 2 TeTpaau B KIETKY, a B JINHEHKY —
Ha 5 TeTpanei Oonbie. CKOJIBKO BCETO TETpajel Kymnuiia

Csera?

2. Beruucu.

4+5= 9-3-2=
8§-3= 4-0+6=
3.CpaBHu.

TKr—S5SKkr *9kr—6kr 2cmMm+6cM*10cm—2 ¢cm




aBrycra
1. BctaBp HYy)XHbBIE TIO CMBICITY CJIOBA.

Opa caugy. B necy pacmem
Y Onu . Témas,

. (e, en)
puloy! (acaps, oucap)

2.BcrtaBb, e HyxHO b. O0603Haub opdorpammy.

Mas , cmon_, Kucen , puc_, pvlc_, Kycm_, 0cCeH_, Xie0
2onyb , yuumen_, J0C_.

3. [Ipounrait. Haiinu cnoBa ¢ coueranusamu YK, UH.
[Toguepxuu opdorpammy.

Cenvckuti, 20p4UyHbl, COYHbBIU, €IbHUK, BEYHbI,
nasouka, OoavHuya, E1oYKa, OeHéuKu, OOYKA, OeHbKl,
Wyuka, MUHYmMoOUKda, pe3vba, neukd, CpouHbli, NOJb3d,
JIUYHDBIU, BOJILHAS, YYIOUKU, OO0AbKA, O0YKA, CHMALbHOLU,
nanvyuk, 6abouka.

1.Pemm 3agaumn.

Mama kynuna 5 kr kapTodens, a KalycTbl Ha 2 KT

MeHblIe. CKOJIBKO BCETO KWJIOTPaMMOB OBOLIEH KYITHJIA

mama?

Co cknana cTpoiiMarepuaioB Ha OAHOW MalllMHE YBE3IU

9 OpeBeH, a Ha pyroi MamuHe yBe3nu 10 OpeBeH.

CKoJIbKO BCero OpeBeH yBE3JIM CO CKJIaJla Ha JIBYX
MalinHax?

2.Haiinu 3HaueHue BhIPAKCHHM.
10+2= 12-10= 16 -6=
12-2 = 10+3 = 3+10=

3. 3anuim JJIMHY OTpe3Ka B CAHTUMETpax:

Ae




aBrycra 1.Pemn 3anauy.

1. KpacusIM KapaHganiom, 0003Haub BCE IJIaCHbIE OYKBBI. B cany pactet 9 s10610Hb, a cIMB — Ha 2 JiepeBa
[TogyepkHaM cI0Ba, KOTOPBIE COCTOSIT M3 OJJHOTO CIIOTA. 6onbie. CKOTBKO BCETro sSI0JI0HB M CITUB pacTeT B caay?
OcrasibHBIE CIO0BA pa3Aeiu HA CJIIOTH BEPTUKAIBHON JTMHUEH.
Ypok, nocooa, cpeoa, cmyn, wapg, Koeép, s3bIK, 2. Halinu 3HaueHue BhIpaKeHUH.
CMOJl, OKHO, NIéH, MOU, Mope, MOs, Mau, ceou, ceosa, |8-3+1= 9-4+0=
305, oom, énka, cuip, moé, ums, Aus, OH, peka, oHu.|6-3+1= 9-2+1=
10-3+1= 9-2+2=
2. 3anuImTe MMEHa JIACKOBO. 8-1+3= 6-3+2=
Jlena - | Suna -, Ona -
Kensa - ., Ana - ., Paa - . 3. BctaBp mpomnyiieHHOE Ynco.

2-1+[]=7 9-[]+3=8
6-(]+1=4 [J-2+1=6

aBrycra 1.Pemun 3anaym.
1. KpacHbIM kapaHgamiom, 0003Haub BCE IJIacCHbIE OYKBBI. A) IlopTHoii cuiun 3a Hegento 10 KOCTIOMOB, a ero
[lomuepkHuU cI0Ba, KOTOPBIE COCTOAT U3 OJHOTO CJIOTA. MOMOIITHUK CIIKJI 32 3TO e BpeMs Ha 5 KOCTIOMOB

OcrasibHBIE CI0BA pa3eiy Ha CIOTU BEPTUKAIBLHOU JIMHUEH. | MeHbIIe. CKOJIBKO KOCTIOMOB CILIWJI ITOMOIIIHUK MOPTHOTO?
Ypok, nocooa, cpeoa, cmyn, wapg, xoeép, s3bIK,
CMoJ, OKHO, JIEH, MOU, Mope, MOs, MAau, C80U, CBOs, b) Memok s16;10k BECUT 4 KT, @ MEIIOK KapTOIIKU
305, Oom, énka, culp, moé, umsa, Aua, OH. BECHUT Ha 5 KI 00JblIIe, 4eM MEIIOK s10710K. CKOJIBKO BECHUT
MEIIOK KapTOILIKH?

2. Ilpouwnraii. [loctaBs ymapenue. [lomuepkuu

MPOBEPOYHBIE CJIOBA. 2. Haiinu 3HaueHNE BBIpaKCHUH.
Bapxka, eapenve, nosap. 4-3+1= 6-1+0=
beeyn, b6ee, 6excum. 6-1+2= 8-3+1=
I'pubvl, 2pub, epubox. 9-2+3= 10-3+1=
Jluca, nuc, nucama. 8-2+1= 7-2+3=

Mocmuol, mocmuk, mocm.




_____aBrycra
1. IlpounTaii mocioBuIlsl U MOroBopku. Ilongymait, kakue
corjacHble HY>)KHO BIHcaTth B ciioBa. [Tonbepu k kaxxaomy
CJIOBY IIPOBEPOYHOE.

1) B 3umHuii X010 8CAKULL MOJIO...
2) 3asy y ce, Hasuoancs ou be...

1.Pemn 3anauy.

B nmapke pactyt 10 6epé3 u €nouku. CKoJIbKO E10K
pacT€T B MapKe, €M U3BECTHO, YTO €J104eK pacTeT Ha 20
JepeBbEB OOJIbIIE, YeM Oepe3?

2. BcTaBb npOIynieHHOE YUCIIO.

8-1+]1=9 3-[]+2=3
2. [TonOepu moaXosAIICe MO CMBICITY CIIOBO, 6-[ ][+1 =5 []-3+1=8
o0o03Havaromme mpeaMeTsl. Boiienn oporpaMmy Ku-Iimm.
3. Haiinu 3HaueHue BhIpaKeHUI.
Jlemyuue ... . [Iywucmeie ... . Konrouue ... . 50+10= 50+20= 50+30= 50+40=
L{semmnwie ... . Ilposopnvie ... . ['ycmuie ... . 60 + 10 = 60 + 20 = 60 + 30 = 60 + 40 =
_____aBrycra 1.Pemu 3amauy.

1. I3menu cnosa 1o o0Opasily, BelIeTu oporpaMmy gy-1ry.
MOIYUmM — MOAYY

Kpudum — ...

poluum — ...

nuwum — ...

cmyuum — ...

2. Cniumu, mouepkHu opdorpammel. Paznenu Ha ciory,
MOCTaBh yJlapeHUeE.

Jleoywka nooapun mue 08yx 3avuam. A Xopouio yxaxicusai
3a HUMU. 3atuuama noopocau u cmaiu ooavuumu. Becroii s
NOHeC UX 8 leC U 8bINYCMUL HA 80.110. 3atiuama paodoCcmHo
HOMYAUCH NO JEC).

Y Konu ectb 90 Tenre, y CanraHar TO K€ €CTb ICHbI'M, HO
Ha 50 TeHre mensblie, yem y Konu. CKOJIbKO J€HET y
Canranat?

2. CpaBHH.

1+41*3 5+5*15 10+3*9 1+6 *10
2*1+1 8+2*9 2+3 *7 3+1*5
3. Pemn ypaBHEHUSI.

5+x=7 8-x=4 6=2+xX




_____aBrycra
1. JIloGaBb OJIHY corjiacHyto OYKBY B Hayajie cjioBa. ¥ TeOs
JOJIKHO TTOJTYYUTHCS MHOTO pa3HbIX ¢10B. Hammmu 3ti
CJIOBA.
1) env, ewnvb, eHv, eHb,
2) env, enb, enb
3) onv, onv, onb, 07b
n, M, p, 0, m, Ji
p W, H, Y M
K, M, p, I, H, 0, C

2. Cnuiy, BCTaBiisgs, TA€ HAO, b.
Ilan..mo, men..xkuii, 1..0uHa, paw..Kd, KoOIL.Yyo, NAsl.Kd.

1.Pemn ypaBHEHUS.

8-X=5 X+2=9 2+x=3
2.Pemn 3amauy.
B knacce crost 20 crynbes, a yuatcs Bcero 30 pebsar. Ha

CKOJIBKO CTYJIbEB MEHbIIIE, YeM peOsT?
3.Haiinu 3HaueHHE BBIPAKECHUIA.

70+20=
90 + 20 =

70+ 30 =
0+10=

70+30=
80+10=

70+10=
80+ 10=

_____aBrycrTa
1.Ilpunymaii ¥ 3anmuiig CjaoBa, KOTOpble HAYMHAIOTCS Ha
9TH 3BYKH.

[k] _karma [K’]__kemka

[] 7]
[c] [c’]

2. Jlonummy  mpeioKeHUsI.
Mui orcusém 6 eopoode
llxona naxooumcsa Ha yauye

3. [lpunymait u HanuIw MO 6 CIIOB B TPH CTOJIOMKA. B
MIEPBBINA CTOJIOWK — CTIOBA, COCTOSIIINE U3 OJTHOTO CJIOTa, BO
BTOPOU — CIIOBA, COCTOSIIINE U3 JBYX CIOTOB, B TPETUN —
CJIOBA, KOTOPHIE COCTOSIT U3 TPEX CIIOTOB.

1.Pemu 3agauy.

B oropoxe 8 rpsaok ¢ MOPKOBEIO, a ¢ KabaukaMu Ha 3
TPSIIKK MEHBIIIE, YeM ¢ MOPKOBbIO. CKOJIBKO BCETO B
Oropojie TPSIOK ¢ KabaukaMu?

Pemm o6paTHyro 3amaqy.

2.Pemn ypaBHEeHMUS.

a+20=70 50-a=10 40+a=100 a—60=30

3. CpaBHU BBIPAKCHUS.
30+20 *50-40
10+20 *90-60

30-30 * 50+40
100-50 * 80-20




aBrycra
1. TToctaBb B cioBax ynapenue. Hanumu B 2 cTonouka.

MCZMCZ, pPyKa, uwKojia, cmeHa, amaac, nomom, napmada,
Ko3da, C)OCKCZ, OKHO, OKHA, YymKd, mpAnKa, 3AdMOK.
7~

o R

1.CpaBHu.

IaM *10cm Scm * 50cMm 5am * 50cm
3aMm * 6am 4em * 4am 5am * 60cm
&M * 70cm 6¢cM * 10cMm 10am * 100cMm

2.Haiiau 3HaueHUs BBIPaKEHUM.

1.3anumuy B aBa CTOJIOHMKA. 10-8= 900+10= 70-60= 80+10=
100-10= 10-0= 50+50= 20-20=
Mawuna, uenogex, depego, monoavb, 0eOVUIKA, Mblilb, 50-30= 90-30= 40-20= 60+ 20=
Memeib, 0eB0YKd, OKVHb. 60+30= 40+50= 80-_10= 70 + 30 =
Kto0? Yro?
aBrycra 1. Pemm 3amauy.

1 Ciumu. CnoBa-AeicTBYS TOAYEPKHU JABYMS YE€pTaMHU.
Tpameati, océnmoiii, yuumcs, nuuiem, OCUHA, CUHEem,
nucbMo, NOEm, neHue, CMOMpPsmM, NPOYUMATU, OCEHHUL,
yiemaem, yyumenb, Y4um, MOA00O0U, NOMOI0OEI.

2. BctaBb nponyiieHHY0 OyKBY, B CKOOKaX HAMHIIN
IIPOBEPOYHOE CIIOBO.

Apby..., cmpu..., 3y..., 20710..., aima..., baea..., 0y...,
80110..., noce..., Kid..., 21d...

3. Pacmonioxu OyKBBI 110 TIOPSKY U 3aITUIITN CJIOBO.
261543
ua epa m

B xop3une nexano 30 anenscuHoB. Y3 KOP3UHBI B3SIU
10 anenscuHOB. CKOJIBKO anejIbCHHOB OCTAJIOChH B
KOp3uHE?

Pemm oGpaTHbIC 3a1aun.

2.Halinu 3HaueHUs BBIPAKCHUM.

16-10= 1]4-10= 10+5= 17/-0= 11-1
14-0= 18-8= 11-1= 6+4= 17-10
19-9 = 16-10= 14-4= 12-2= 15-10
17-7= 11-1= 6+10= 15-5= 10+4
18-8= 14 -4 = 15-10= 18-8= 19-9




_____aBrycra
1.Crumm Teket. [ToguepkHu B TEKCTE CIIOBA-MIPEMETHI
OZHOU YEPTOM.

Ina Tana uz wxonvl. Ona ysudena wenka. On cuden y
3abopa u evln. Tans noenaouna wenka. O cman auzamo eti
pyk. [lesouka s3sna wenka oomotl. Illenok npusvix k Tane.
Tans 3a60omunacs o HeMm.

2.Boinuim ciioBa, B KOTOPbIX OYKB O0JIbllIe, YEM 3BYKOB.
Meoeeow, Kowika, 1eHb, E1Ka, HoYb, C8em, NeHb, KOHbKIU,

yeonvKku, connye, Mawa, 08opux, naibmo.

3.BcnoMu#M 1 3anuim HN3YUYCHHBIC CJIOBAPHLIC CJIOBA.

1. Pemu 3anauy.

Buepa macrep caenan 50 neranei, a cerogns - Ha 20
neranieil Mmenblie. CKOIbKO JIETAIeH caenan MacTep
ceronss?

Pemn o6paTHyto 3aauy.

2.Pemym ypaBHEHUS.

6-X=3 X+40=70 X-30=40 10+ X =
40

3.Halinu 3HaueHue BbIPaKCHUI.

90 -10 = 80 -60 = 80-80=

60 —40 = 90 -80 = 70 -50 =

70 —-30 = 60 - 20 = 50 -40 =

50 -20 = 50-10= 30-10=
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